



@南方宝宝们,来哈尔滨除了逛冰雪大世界、红专街早市,新年音乐会、芭蕾舞晚会、脱口秀……这些精彩演出别错过

一路嗨玩冰雪季 有冰有雪还有“戏”

□本报记者 封娇

连日来,哈尔滨冰雪大世界的冰秀表演刷爆了抖音、小红书和众多来哈尔滨旅游的南方宝宝们的朋友圈。许多看完冰秀表演的南方游客激动地喊话小伙伴,“排什么大滑梯啊,都来看冰秀吧,太酷了,看一场冰秀就全值回票价了”“咋才发现冰秀这么好看呢,这趟哈尔滨来得真是太值了”……

其实,远道而来的南方宝宝们还不太了解,除了你们爱去的冰雪大世界、红专街早市,哈尔滨不仅有冰有雪还有“戏”。作为联合国命名的“音乐之城”,哈尔滨好看的演出多着呢——新年音乐会、芭蕾舞晚会、俄语原版音乐剧、脱口秀、沉浸式爆笑喜剧、后现代戏剧、亲子互动剧、裸眼3D沉浸式冒险儿童剧……这个冰雪季,精彩演出天天有,快乐嗨皮不打烊!



意式经典闹剧《女店东》。



英文原版音乐剧《剧院魅影续作:真爱永恒》剧照。

中型芭蕾舞《苏格兰交响曲》。

在“音乐之城”优雅跨年

听一场“新年音乐会”,是哈尔滨这座“音乐之城”迎接新年的传统仪式。每年的最后一天,热爱音乐的哈尔滨人都会与家人和三五好友一起走进音乐厅,在经典曲目的陪伴下迎接新年的到来。今年,迎来众多南方游客的哈尔滨更是重磅推出了多场各具特色的新年音乐会。

由国际华人指挥大师汤沐海执棒,将在哈尔滨音乐厅举行的《2024哈尔滨新年音乐会》上,你不仅能欣赏到中国第一支交响乐团哈尔滨交响乐团演奏的《春节序曲》《金蛇狂舞》《埃及进行曲》等中外经典名曲,还能欣赏到由男高音歌唱家王传越演唱的《我爱你中华》《今夜无人入睡》、旅美小提琴家和音乐教育家薛苏里的小提琴独奏《赞歌》等。

而将在哈尔滨大剧院举行的《莫斯科交响乐团2024新年音乐会》上,跨年必备的经典曲目《蓝色多瑙河》《电闪雷鸣波尔卡》等世界名曲将让您大饱耳福。作为俄罗斯音乐王国统帅、欧洲顶级交响乐团之一的莫斯科交响乐团的此场演出有着顶级的演出阵容,指挥家安德烈·什利亚奇科夫、男中音伊戈尔·波德普列洛夫等都是俄罗斯享誉盛名的艺术家。

在新的一年里即将到来之际,南方的宝宝们快来和热情好客的哈尔滨人一起,优雅地叩响新年的乐章吧!如果因为贪恋冰雪美景而不小心错过了这两场新年音乐会,那也没关系,还有《老会堂音乐厅新年音乐会》《“龙腾虎跃”2024新年民族音乐会》《“春之声”钢琴声乐作品音乐会》《“雪花快乐”合唱音乐会》《许愿之夜民谣音乐会》等几十场音乐会等着你的到来。

在冰城舞台找寻“挚爱”

除了音乐会,热爱戏剧的南方宝宝在冰城同样能找到自己的“挚爱”。

“究竟是飞蛾扑火的生命悲剧?还是腐朽世界的自由解脱?”根据史诗级文学巨作《安娜·卡列尼娜》创作,即将在哈尔滨大剧院上演的同名俄罗斯原版音乐剧,用高水平的音乐、舞美演绎了纯粹的经典。剧中许多对书中场景的还原,将满足书粉们的所有幻想。跟随演员一起在炙热而充满张力的音乐剧语言中探讨爱情与死亡、自由与命运,一定会令你的人生境界得到升华。

除了俄罗斯原版音乐剧,英文原版音乐剧《剧院魅影续作:真爱永恒》也将在哈尔滨大剧院上演。还记得《剧院魅影》中魅影在椅子上遗留的那个面具吗?魅影最后到底怎么样了?克里斯汀和劳尔子爵后来幸福地生活在一起了吗?在这部续作中,你会找到答案……如果你没看过《剧院魅影》也没关系,音乐剧大师韦伯在接受采访时曾说:“在看《真爱永恒》前,你不一定非得看过《剧院魅影》。”瑰丽的舞台、华美的乐章,柔情似水的经典唱段绝对会给你带来颠覆性的感官体验。

在两部大剧之外,小剧场话剧将带给你另一种妙趣横生的体验。蚂蚁剧场的后现代戏剧《青春禁忌游戏》,由前苏联女作家柳德米拉·拉苏莫夫斯卡雅创作的话剧剧本改编,讲述了四个即将毕业的高中生,为了调换试卷,以给老师过生日的名义进入老师的家,胁迫老师交出保险柜钥匙,用尽手段,最后终于摧毁了老师心理防线的故事。小小的舞台,却有着大大的张力。演员们的精彩表演,会让你不自觉地代入,感受角色们喜怒哀乐。

有戏剧怎么能少得了舞蹈。《喜迎新春·共享欢乐 哈尔滨芭蕾舞团芭蕾舞晚会》将带着辞旧迎新的喜悦,在充满希望的2024年即将到来之际如约而至。被视为巴兰钦最有生命力的作品和现代芭蕾中期代表作的《苏格兰交响曲》等将在这台芭蕾舞会上为观众带来绝美的艺术享受。

在爆梗反转中“笑到飞起”

看过了大部头的经典名作,再去看看轻松搞笑的欢乐喜剧,身心都会被愉悦。蚂蚁剧场的爆笑喜剧《广播时间》华丽回归,鸡飞狗跳的广播剧组中的每个人都在挑战中成长蜕变;意式经典闹剧《女店东》,情节跌宕起伏,笑闹喜剧加倍,“公孔雀集体开屏”等名场面爆梗不断;由向宏、黄磊、赖声川、孟京辉多位知名导演剧作家推荐的乌镇戏剧节特邀演出剧目《一个演员的烦恼》,用一张椅子、一把吉他、一个人,带你在柔和的吉他声中爆笑连连,在不矛盾、不纠结、不知所以的快乐中欢笑跨年。

要是还没笑够,那咱就再去看脱口秀演员王十七的专场《一无所求》,感受他涅槃重生后以感恩之心为他人的生命充电。

在“童话世界”中沉浸畅玩

带孩子来游玩的南方宝宝们,哈尔滨还为大家安排了众多有趣、好玩的亲子互动剧。

格林童话亲子互动剧《小红帽》、环保主题亲子互动童话剧《海洋保卫战》、互动童话剧《从前有座山》、体验式儿童剧《快乐王子》、亲子音乐会《彼得与狼》……这些蚂蚁剧场的匠心打造,将用令人难忘的戏剧情节、贴心温暖的舞台守候,引导孩子用眼睛去观察、用脑袋去思考、用心去保护,在快乐的亲子互动中带领孩子从舞台看世界,在玩乐中快乐成长。

从来到哈尔滨的那一刻起,许多人就进入了冰雪的童话世界,在看过霍格沃兹魔法学院东北分院、九又四分之三站台,畅玩冰雪世界的同时,你还可以去一家“古老的图书馆”,体验一段神奇的冒险旅程。哈尔滨儿童艺术剧院的大型沉浸式儿童剧《图书馆神奇的一夜》,将带你步入另一个神奇的童话世界。深夜两个少年偷偷潜入古老的图书馆,寻找他们藏起来的书《邪恶的科学怪人》,就在此时,神奇的事情发生了,他们被带入了一个神奇的童话世界……这部适合全年龄段观赏的儿童剧,打破了传统的镜框式舞台剧场空间,为观众呈现出沉浸式的震撼观赏体验。

除此之外,木偶剧《新编小红帽》、皮影剧《哪吒与三太子》等儿童剧将伴您在冰雪旅途中畅游神奇的童话世界,留下难忘的冰雪回忆。



裸眼3D沉浸式冒险儿童剧《图书馆神奇的一夜》。

激情迎亚冬
冰雪暖世界